

我市累计接收“特殊党费”782.17万元

抗震救灾“特殊党费”管理规范

晚报讯(记者 刘善新)7月29日,记者从市审计局获悉,目前,我市共产党员交纳抗震救灾“特殊党费”的活动告一段落,全市党员自愿交纳的抗震救灾“特殊党费”收缴管理情况比较规范,未发现违纪违规问题。

据市审计局相关负责人介绍,市

审计局对我市抗震救灾“特殊党费”的管理情况进行了两次跟踪审计,主要是对“特殊党费”交纳、汇缴情况的审计和“特殊党费”收据管理及开具情况的审计,检查“特殊党费”收缴、使用和管理工作的费用列支情况,以确保“特殊党费”及时足额

汇缴中央组织部。审计结果表明,我市抗震救灾“特殊党费”做到了专款专用。截止到2008年7月18日,我市抗震救灾“特殊党费”交费总人数45354人,其中交1000元及以上人数1567人。市委组织部共接收“特殊党费”782.17万元,其中:市本级

551.63万元,浚县86.14万元,淇县72.91万元,淇滨区27.89万元,山城区22.46万元,鹤山区20.25万元,鹤壁经济技术开发区0.89万元。“特殊党费”总支出778.31万元,其中:上缴中央组织部573.91万元,上缴省委组织部204.40万元;“特

殊党费”结余3.86万元。

为加强“特殊党费”收缴、使用和管理,市委组织部抽调专门人员设立了交费接待处,接收全市党组织和党员个人交纳的“特殊党费”,指定专门科室负责管理和上缴工作,审计中未发现违纪违规问题。



看望老兵

7月29日,山城区武装部的新兵们及山城区的退伍军人刘振江亲切看望战斗英雄吴德修(中)老人。

当天,新兵们来到鹿楼街道办事处,为86岁的吴德修老人送去了大米、面粉、食油及200元现金,并祝愿吴德修老人健康长寿。

晚报记者 李国庆 摄



小学生庆“八一”

“八一”建军节来临之际,山城区第五小学的学生与驻地武警官兵一起举办警民共建暨庆“八一”联欢活动。小学生们表演了丰富多彩的文艺节目,表达对武警官兵的节日问候和崇敬之情。

陈志付 郑云鹤 摄



共同打造“阳光质监”

淇滨区检察院在预防职务犯罪工作中构筑预防职务犯罪网络。日前,该院与市工程质量监督站正式结成预防职务犯罪联系单位,共同致力于打造“阳光质监”。

赵宝仓 孙红勇 摄



慰问抗震救灾官兵家属

5月12日四川汶川地震发生后,部队官兵及时赶到地震灾区进行救援,其中有22名鹤壁市鹤山区籍官兵奋战在一线,他们的表现受到当地群众的高度赞誉。“八一”前夕,鹤山区区委、区政府等负责同志带去米、油、面等慰问品及现金到他们家里进行慰问,鼓励他们在部队安心服役,多做贡献。图为该区委、区政府领导慰问中国武警水电部队战士吴坤家属。

高强 王静 摄

清凉淇河吸引外地游客

晚报讯(记者 孙敏)大暑后,整个鹤城开始被酷暑笼罩。闲暇之时,淇河就成了市民们避暑纳凉的好去处。淇河优良的水质不仅吸引着本地的众多市民,也为许多外地游客带来了夏季的一抹清凉。

从淇河两边一字排开的私家车中,可以看到一些外地的车牌号,既有比较近的安阳、濮阳等

的车,又有路途远些的郑州、新乡、开封等地的车。其中以安阳的车居多。7月29日下午,在一辆标有豫E的面包车前,记者采访了来自安阳的马先生。“淇河水质很好,这是出了名的,周围的风景也不错。天热,正好孩子也放暑假了,我和孩子都比较喜欢游泳。加上从安阳到鹤壁也不远,就带着孩子一块儿过来了。”马先生

说。经常到淇河游泳的市民王先生说:“咱淇河的优美环境吸引了不少外地人,这是好事儿,在一定程度上可以提高鹤壁的知名度。希望咱们的市民都能保护好淇河的环境,以吸引更多的游人。同时希望外地的游人也能爱护淇河的环境。”

110千伏卫河变电站正式投运

晚报讯 为确保鹤壁电网迎峰度夏和奥运保电期间安全可靠供电,7月28日下午,鹤壁供电公司110千伏卫河变电站正式投入运行。7月29日16时,经过

一天的运行测试,设备运行正常。

据介绍,卫河110千伏输电工程位于鹤壁新区泰山路与海河路交叉口,始建于2007年10

月28日,工程投资2600万元,主变容量40兆伏安,线路长度10.255公里。该变电站投运后,可完全满足鹤壁新区北部工业区的电力需求。(申军 利坤)

散装速冻食品仍在销售

晚报讯(记者 肖广军)7月29日,山城区长风路与朝阳街交叉口附近的一家超市仍在销售散装速冻食品。按照商务部出台的新《速冻面米食品行业标准》(以下简称新标准),自7月1日起,水饺、汤圆、圆子、点等散装速冻面米食品和速冻中西式菜肴、肉丸、鱼丸、虾球等属于速冻调制食品的,将不准

“裸卖”,不经预包装的速冻食品不得销售。

在该超市一楼大厅的冰柜里,水饺、汤圆、肉丸、虾球等速冻食品大多是不加包装的,标着产地是某大公司的水饺散放在铁制的托盘里,托盘里还有面粉,记者触摸了一下,感觉饺子的面皮还是软软的,如果是从该公司进的货,运到这里,

面皮应该完全冻硬,至少不应该这么软。看上去并不是太干净的托盘直接压在散装的汤圆、肉丸等速冻食品上,让人感觉很不舒服。来超市购物的人们大多直接用手去冰柜里翻、拿自己中意的速冻食品,有些食品甚至在短短的半个小时里就被翻了好几遍。

新标准针对的正是这些散装速

冻食品的质量和卫生关。散装面米食品的生产原料、生产日期与保质期等标志多数不全甚至没有,个别黑心厂商或商家还可能将一些不合格食品混入其中,以次充好,一些来路不明的食品干脆冒充知名品牌销售。此外,销售人员拆除包装或顾客挑选食品时,人与食品的接触不可避免,对食品造成细菌污染。散装食品与空气充分接触,还会产生水分蒸发、产品干裂及油脂的氧化、酸败等现象,而空气中的微生物、病毒等也将成为污染源,导致食用不安全。

强行乞讨 滋扰行人

晚报讯(记者 李鹏)7月28日,山城区张女士打电话向记者反映,7月27日晚上她骑车经过枫岭公园西侧附近时,碰到一个年约60岁的老汉,挡着路强行将她拦下,不给5元钱就不让走,“这不是耍赖皮吗!如果真的困难,我可以给他。”这种情况,让她十分生气。

记者在新区也见到过类似情形。7月25日临近中午,记者在九州路看到一对60多岁的夫妇在路边招手,拦下了骑电动车刚下班的李先生,这对夫妇中的男人指了指后面的女人说:“我们俩是外地的,到这里找亲戚迷路了,身上的钱用光了,现在又饿又累,能不能给我们点钱,买点吃的。”记者走近打量这对夫妇,男的双手手指细长,女的身边挎一个小黑包,他们皮肤虽黑,但不像饱经风吹日晒的人。李先生没有说话,那个女人上前拉住李先生的胳膊:“求求你了,我们以后会还你的。”记者看到,李先生动了动胳膊,没有挣脱,无奈之下只好掏了5元钱。女人接到钱后,立马拉着男人快步离去,一点也不像又累又饿的样子。

据记者了解,像有张女士、李先生这样遭遇的不在少数,新区的王先生说他遇上行乞的马老汉,马老汉说:“俺儿子马常涛在郑州玻璃厂打工,老子为了看他,不慎钱被小偷偷走,几乎饿晕在大街上。”心软的王先生给了马老汉30元钱。后来到单位一说,同事们都笑他被骗。7月1日上午在九州路,记者也遇上了一对行乞的夫妇:“孩子白血病,可怜……”

和记者聊天儿的李先生认为:现在一些人胆大了,乞讨从哀求也变成了强行索取,这些人利用了我们的善良,钻了法律法规的空子,如果遇上强行乞讨的情况,远走避之也许是眼下最有效的方法了。

酒后入室抢劫 嫌犯已被批捕

晚报讯(记者 孙敏)7月29日,记者从淇滨区检察院获悉,涉嫌入室抢劫的郑某日前已被批准逮捕。

本报曾在7月24日二版刊登了题为《酒后入室抢劫,睡在人家床上被抓》的报道。报道中讲述了7月20日凌晨2时,淇县郑某于酒后秘密跳入受害人李某在大梁庄村的出租屋内实施盗窃,并在与受害人厮打过程中将其背部咬伤,后因醉酒在受害人处睡着并被公安民警抓获。

据了解,犯罪嫌疑人对其犯罪事实供认不讳,日前其已因涉嫌抢劫罪被淇滨区检察院批准逮捕。

线索提供:高明

追踪报道